

威海市委副书记、市长张海波南下归来话改革:

没有思想的“破冰”就难言行动“突围”

“思想是行动的先导,没有思想上的‘破冰’,就难言行动上的‘突围’。7月9日上午,在赴江浙粤考察学习交流会上,威海市委副书记、市长张海波开门见山地谈起自己的感触,山东和南方发达地区相比,表面上看是经济实力的差距、发展水平的差距,本质上是思想观念、思维方式的差距。

要坚决破除“政策依赖症”

“过去上级的政策,要么部署详细具体,只要抓好贯彻落实即可;要么是直接给资金给项目,抓好推进就行。现在,好多政策需要各区域在给定的范围内进行自主探索,这让南方干部如鱼得水。”在张海波看来,对于过度政策依赖的问题则要坚决破除。

“比如深圳前海蛇口自贸区,迅速找准了突破方向,从设立之初至今不过短短几年,就进驻企业

7月5日至8日,由山东省委书记、省人大常委会主任刘家义和省委书记、省长龚正率领的山东省党政代表团赴广东、浙江、江苏学习。

7月8日晚11时30分许,山东党政代表团结束为期4天的南方三省学习考察,返抵济南。

7月9日上午9时,赴苏浙粤学习交流会随即召开。

14万余家,注册资本逾9万元。”张海波毫不避讳的以威海情况举例,“我们一些干部还没有摆脱政策依赖,还在等着上级手把手作指导、提要求。比如,争取的改革试点不少,听起来很好,但真正取得突破性成果的不多,白白浪费发展机遇;还有许多同志干工作习惯于找依据、循惯例,遇到问题第一时间先看有没有政策规定可以执行、有没有典型事例可以借鉴,只要上级没有明确要求,能干的事情也不干。”这些都是典型的政策依赖症,不仅束缚了创新能力,还严重限制了区域

的发展潜力。

目前,全国各地人才大战愈演愈烈。杭州作为人才净流入率全国第一的城市,吸引人才的除了浓厚的创新创业氛围外,人才生态环境的打造也给张海波留下了深刻印象。

要用平台事业、环境留人才

“浙江有‘阿里系、海归系、浙大系、浙商系’创业‘新四军’,已成为浙江创新创业最重要的力量。张海波表示,目前威海出台了‘英才计划’升级版,启动实施了‘薪火工程’‘双百计划’,但高层次人

才数量少的问题仍较为突出,产业博士不足100名,每年新引进的产业博士不到20名。

他说,威海下一步将聚焦发展的关键领域,进一步加大招才引智力度,用平台留人、用事业留人、用环境留人,为实现高质量发展提供坚强的人才保障。

要突出但不能局限于毗邻日韩的区位优势

张海波表示,这次考察的深圳、广州等几个城市,对外开放本身已经具有领先优势,但从未放慢脚步,他们开放的格局之大,标准之高、国际化

程度之深,他们打造的中国对外开放窗口、粤港澳合作新引擎、自贸区改革新标杆,令我们印象深刻。

“反观威海,一直认为自己是开放的前沿阵地,但对比南方先进地区,格局、视野、谋划都还存在非常大的差距。”张海波再次拿威海举例,我们往往满足于靠近日韩的区位优势,眼界和视野都不够开阔,没有把威海的开放放到全国的大格局来考虑。我们要突出毗邻日韩的区位优势,但也不能仅仅局限于日韩,要在更大范围、更高层次、更宽领域去扩大开放。

张海波认为,面对全球经济环境、国际贸易投资规则的深刻变化,威海要积极主动去适应、去改变,通过内部改革、体制机制创新等方面促进开放合作。结合这次赴南方先进地区的考察学习体会,威海将抢抓山东打造对外开放新高地的重大机遇,主动融入国家开放大局,认真思考和谋划威海的对外开放工作。

(据闪电新闻)

第四期抽奖揭晓!“精彩世界杯,竞彩送宝马”活动仅剩一期!

2018年7月9日,我省“精彩世界杯,竞彩送宝马”活动进行了第四次抽奖,此次抽奖从7月2日至7月8日符合条件的彩票中,随机抽出了一等奖宝马汽车1辆,二等奖联想笔记本电脑140台!世界杯已经决出四强,赛事正在精彩升级,同时,又有一波竞彩彩民在看球、中奖之余,额外收获了宝马、笔记本幸运大礼!

恭喜中得宝马汽车和笔记本电脑的幸运彩民朋友,需要注意的是,一等奖中奖者须于每次抽奖结果公告发布当日起5日(工作时间)内,与山东体彩中心联系确认领奖事宜(中奖确认电话:4006185188),逾期

未确认者,视为自动放弃中奖资格。二等奖中奖者需到所在地市体彩分中心领奖,领奖截止日期为2018年7月31日。逾期未领奖者,视为自动放弃中奖资格。参与过活动的彩民朋友一定要保留好自己的彩票,及时核对是否中奖,并及时领奖。

我省“精彩世界杯,竞彩送宝马”活动从6月14日开始,至7月15日,活动期间,凡在我省体彩网点(含手机在线)购买竞彩游戏单票金额满100元,即可凭符合条件的彩票参与抽奖活动,活动每周送出1辆宝马汽车,每天送出20台笔记本电脑!活动共送出5辆宝马320Li(时尚型)

汽车,640台联想Thinkpad(R480)笔记本电脑,好运多多回馈彩民,抽奖活动将伴随世界杯激情一夏!第一期送出的宝马汽车花落临沂,第二期枣庄彩民接棒好运,第三辆宝马汽车被青岛大叔中得,如今,第四辆宝马汽车被淄博彩民幸运揽获!

至此,本次活动仅剩最后一次抽奖!最后一次抽奖将于7月16日进行,从7月9日至7月15日符合条件的彩票中再送出1辆宝马汽车和140台笔记本电脑,彩民朋友们快快搭上中奖末班车,在畅享世界杯精彩赛事、中取竞彩大奖的同时,将宝马开回家、将笔记本电脑带回家!



竞彩世界杯:多做功课常复盘

竞彩专家普遍认同的一个观点是:要想玩好竞彩,一定要熟悉足球这项运动,熟悉所要竞猜的联赛及球队,也就是说一定要“懂球”,这是最重要的一点。因此专家建议彩友,一定要多做功课,多看球,通过各种媒体多关注相关赛事和球队信息,加深对联赛和球队的了解。

有专家称:“你对比赛不了解的话,投注就是盲目的,

这也就注定了你的投资也是盲目的。”

要善于“自我复盘”

专家提到,玩竞彩一定要善于总结和复盘,对于没有猜中的比赛,一定要回过头来看一看究竟为什么“失手”。如果没中奖,应进行“自我复盘”,将自己的投注结果与比赛结果对照一下,总结一下自己错在了哪里,是战

意判断错误?伤停信息了解不够?还是其他什么原因导致猜错?如果长期坚持这样的总结和复盘,对预测水平的提高将有很大的帮助。

预测可分“四步走”

竞彩专家推荐的投注技巧就是“四步走”:第一,了解主教练风格,主教练的战术思想决定了球队在一场比赛中的走向;第二,要了球队近

期战绩;第三,要了解核心球员状态以及伤停情况;第四,关注赛前新闻发布会以及球队场外新闻等。这“四步分析法”非常实用,对彩民的购彩、投注有非常现实的指导意义。

不要过分依赖赔率

竞彩专家普遍认为,玩竞彩应该多关注足球运动本身,而不是把目光仅盯在

赔率和盘口上。针对一些彩民过分依赖赔率,有专家称:“足球彩票所竞猜的大部分信息都集中在足球场上,即使是各种赔率,也是依据球队和比赛情况计算出来的。我们平时在分析比赛时给出的判断,也是以对赛事的了解为基础的。希望大家平时能多看足球,而赔率作为补充工具参考一下即可。”

(宗合)